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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,
konec roku 2020 se neúprosně blíží, ale tuto větu s různými obměnami konstatu-

jeme vlastně každý rok. Za pár dnů opravdu skončí rok 2020. Rok, který byl a vlastně 
stále je pro nás všechny tak trochu zvláštní a v některých ohledech nám všem přináší 
zcela nové věci i prožitky, se kterými se musíme vyrovnat. Od počátku měsíce břez-
na se opakovaně vyrovnáváme s omezením i určitými riziky, které nám přináší šíření 
nakažlivé nemoci covid-19.

V těchto dnech však nestojíme jen na konci roku 2020, ale čeká nás také vykro-
čení do nového roku 2021. Proto v současné, tak trochu divné době, opět přichází 
čas na to, abychom se za sebe ohlédli a hodnotili, co se nám v roce 2020 povedlo, 
co nás potěšilo, nebo zase naopak, co se nám nepodařilo tak, jak bychom si předsta-
vovali. Zároveň stojíme každý před svým rozhodnutím, co si dáme jako předsevzetí 
na rok příští nebo i na léta následující.

Naše obec v posledních letech je vlastně staveništěm, kdy jsme dokončili výstav-
bu kanalizace i čistírny odpadních vod, investovali jsme do rekonstrukce veřejného 
osvětlení a v letošním roce jsme téměř v celé obci vybudovali nové bezbariérové 
chodníky a v trase nových chodníků jsme opravili vjezdy k Vašim rodinným domům, 
kde jsme ve většině případů přihlédli k Vašim požadavkům.

Tak, jak jsem Vás informoval v předcházejícím vydání Kozlanského zpravodaje 
v měsíci červenci, kanalizace a čistírna odpadních vod funguje v plném provozu té-
měř bez problémů. Na kanalizaci máme v obci připojeny, kromě tří, všechny rodinné 
domy. Zde byla vlastníkům těchto nemovitostí zaslána výzva, aby obci doložili, jakým 
způsobem provedli likvidaci vyprodukovaných splaškových vod, a to v množství 32,0 
m³ na osobu v roce 2020. Jeden vlastník dvou domů se zatím připojit nechce a dělá 
takového mrtvého broučka, kdy si vlastně nedomýšlí zbytečně vysoké náklady, které 
nepřipojením mu vzniknou v souvislosti s likvidací splaškových vod. S druhým vlast-
níkem, který domek pronajímá k bydlení, vedeme jednání o způsobu a možnostech 
připojení.

Opakovaně jsem Vás upozorňoval, co do splaškové kanalizace nepatří, hlavně 
se jedná o vlhčené ubrousky, které ucpávají čerpadla na čistírně odpadních vod. Zde 
bych Vám chtěl poděkovat, protože situace se opravdu zlepšila a nežádoucích před-
mětů v kanalizaci ubylo. Stále by to však mohlo být ještě lepší. Opravdu věnujme 
pozornost tomu, co vyhazujeme nebo vyléváme do kanalizace, protože jedině tak 
nám bude kanalizace i čistírna sloužit k plné spokojenosti. 

V těchto dnech na čistírně odpadních vod probíhá instalace měřícího zařízení pro 
měření odpadních vod, které do naší čistírny přivede kanalizace z Bohdalic. V této 
souvislosti je také doplněna technologie naší čistírny o další dmychadlový agre-
gát. Obec Bohdalice bude naší obci hradit čištění odpadní vody podle naměřeného 
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množství, a to na základě uza-
vřené smlouvy.

V době, kdy vyšlo letní vy-
dání Kozlanského zpravodaje, 
jsme dokončovali práce na bu-
dování nových bezbariérových 
chodníků – tzv. „Severní část“, 
což je úsek od Bohdalic po pra-
vé straně do středu obce a ná-
sledně po pravé straně ze stře-
du obce směr Bučovice. Tato 
stavba byla v termínu řádně 
dokončena a k tomu byly ješ-
tě v této části opraveny vjezdy 
do jednotlivých domů, aby byl 
dodržen jednotný vzhled obce, 
co se komunikací týče. Stavbu 
nových bezbariérových chod-
níků z 85 % fi nancovala dota-
ce ze Státního fondu dopravní 
infrastruktury.

V polovině roku, na zákla-
dě námi podané žádosti, nám 
byla přiznána další dotace 
na budování bezbariérových 
chodníků, kdy čerpání dotace mohlo být v roce 2020 a 2021. Vzhledem k vývoji eko-
nomické situace ve státě nebylo na co čekat, proto jsme se rozhodli provést budová-
ní chodníků „Jižní část“ v letošním roce. Práce na této části chodníků byly započaty 
v měsíci srpnu a stavba byla dokončena v měsíci listopadu. Z dotace Státního fondu 
dopravní infrastruktury ve výši 85 % nákladů, byly vybudovány chodníky od prodejny 
potravin po levé straně silnice směrem na Bučovice a dále od budovy obce po levé 
straně směr Nesovice až k domu č. p. 19 – po spodní uličku do Hliníka.

Z rozpočtu obce opravujeme vjezdy k rodinným domům v trase chodníků, dále 
provádíme opravu chodníku kolem domu č. p. 75 po horní cestu do Hliníka a také 
opravujeme chodník a vjezdy kolem domu č. p. 83 a č. p. 92. Tyto práce by měly být 
dokončeny do konce letošního roku. Terénní úpravy, s ohledem na počasí, uděláme 
do fi nální podoby až v jarních měsících následujícího roku.

Pokud se zmiňuji o opravách a výstavbě komunikací, zmíním ještě dokončení 
opravy povrchu cesty a obrubníků v uličce kolem budovy obce, obecního sálu, obec-
ního mlatu až na most k objektu bývalého JZD.  Zde byla oprava cesty hrazena 
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z dotace Ministerstva pro místní rozvoj, a to ve výši 70 % nákladů.  
Poměrně náročnou rekonstrukcí prošel v letošním roce Obecní rybník, kde bylo 

provedeno kompletní a důkladné vytěžení sedimentu ze dna, proběhla kompletní 
úprava břehů, na které byla položena fi ltrační vrstva z kameniva a na povrch uložena 
rovnanina z lomového kamene. V rámci rekonstrukce byly upraveny nátokové objek-
ty z Rostěnického i Bohdalického potoka, byl opraven požerák a od něj kompletní 
výtok až na soutok s Rostěnickým potokem. Práce zde byly ukončeny 30.10.2020 
a fi nančně se na rekonstrukci podílela také dotace z Ministerstva zemědělství ve výši 
2 miliony korun a dotace ve výši 400.000,- Kč z rozpočtu Jihomoravského kraje. Kdo 
z vás měl možnost průběh stavby sledovat, mohli jste vidět, jak náročné bylo vytě-
žení sedimentu, které také komplikovala stále nastupující spodní voda.  Bylo možné 
také pozorovat profesionální práci bagristy, který kladl na břehy rybníka rovnaninu 
z lomového kamene. V současné době je již rybník zcela naplněn vodou. Napuš-
tění rybníka trvalo opravdu jen několik dní, a to s ohledem na dostatečné zásobení 
spodní vodou, která sice práce na odbahnění komplikovala, ale pro naplnění rybníka 
a udržení vody v době suchých roků je nenahraditelná. Dobrým zdrojem vody pro 
napouštění je i náš Rostěnický 
potok, který byl také plně vyu-
žitý. Rybník jsme nenapouštěli 
z Bohdalického potoka, a to 
z důvodu, že Bohdalice nejsou 
ještě připojeny na splaškovou 
kanalizaci.

K poslednímu dni měsíce 
listopadu byla dokončena vý-
sadba keřů a stromů v nově 
budovaném lokálním biokori-
doru na hranici katastru obcí 
Kozlany – Bohaté Málkovice 
– Kučerov. Konkrétně se jedná 
o akci pod názvem „Realizace 
skladebných částí ÚSES v k.ú. 
Kozlany u Vyškova – Lokál-
ní biokoridor č. 6.“ Zde byly 
vybudovány oplocenky na 
pozemku ve vlastnictví obce 
o výměře asi 1,3 hektaru. Ten-
to biokoridor přinese zlepšení 
životního prostředí v okolí naší 
obce a zároveň rozdělil velký 
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lán pole. Zde se projevila velmi dobrá spolupráce se společností ZEMO, spol. s r.o. 
Bohaté Málkovice. Náklady na realizaci této výsadby dřevin činily téměř 2 miliony ko-
run a obec zde má přiznanou dotaci ve výši 100 % nákladů z Ministerstva životního 
prostředí - Operační program životní prostředí.

V prvním pololetí letošního roku jsme podali žádost o dotaci z Ministerstva fi nancí 
ČR na výstavbu rodinných dvojdomků pro sociální bydlení, které máme zájem vybu-
dovat vedle objektu bývalého JZD 
na pozemku po původním rodin-
ném domě č.p. 5, kde máme v sou-
časné době stavební dvůr. I s touto 
dotací jsme byli úspěšní a v polo-
vině měsíce července jsme dostali 
vyrozumění, že nám dotace byla 
přidělena. V případě této dotace byl 
však nastaven velmi krátký termín 
do měsíce prosince letošního roku, 
kdy bylo nutné realizovat výběrové 
řízení na dodavatele stavby v rámci 
podlimitní veřejné zakázky, pode-
psat smlouvu s dodavatelem, předat 
staveniště, provést stavbu a vyúčto-
vat dotaci ve výši 10 milionů korun.  
S ohledem na dobu prováděného 
výběrového řízení jsme požádali 
Ministerstvo fi nancí o prodloužení 
termínu k fi nancování akce. Dosud 
však nemáme informaci, zda bude 
žádosti vyhověno. Pokud naše žá-
dost bude schválena, započneme 
se stavbou počátkem příštího roku, 
kdy tato výstavba bydlení pro naše 
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seniory by měla být prioritou pro rok 2021. Společnost E.ON Distribuce, a.s. má již 
na tomto pozemku postavenu trafostanici a je připravena pro rodinné dvojdomky 
realizovat nová odběrná místa elektřiny.

Poměrně ucelenou podobu dostává připravovaná společná akce, kterou je vybu-
dování cyklostezky „Cukrovarská dráha“ z Kozlan do Vyškova. Jak jsem již několikrát 
zmiňoval, v naší obci máme menší polovinu cyklostezky vybudovánu, veškeré pozem-
ky na trase bývalé cukrovarské úzkokolejky jsou ve vlastnictví naší obce, a navíc jsou 
vedeny jako ostatní komunikace. Obec Kozlany má proto již zahájeno stavební řízení 
k vydání povolení k provedení stavby na katastru obce. Zbývající úseky by měly být 
budované v rámci společného projektu obcí Kozlany, Bohdalice, Kučerov, Hlubočany 
a města Vyškov. Doufejme, že i kolegové z uváděných obcí budou mít včas zahájeno 
stavební řízení a rozhodnutí k povolení stavby bude pravomocné. K realizaci akce by 
mělo být požádáno o poskytnutí dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury, kdy 
čas se poměrně krátí, poněvadž termín k podání žádosti je leden 2021.

Téměř žádný posun dosud nenastal v případě budování technické infrastruktury 
pro šestnáct nových stavebních pozemků v lokalitě Pod Sýpkou, kde doposud není 
vydáno povolení k vybudování vedení nízkého napětí pro společnost E.ON Distri-
buce, a.s. v souvislosti s umístěním trafostanice na soukromém pozemku a vedení 
kabelů nízkého napětí v tomto soukromém pozemku. Stavební řízení pro společ-
nost E.ON Distribuce, a.s. stále ještě probíhá, ale jsou zde nesouhlasná stanoviska 
vlastníků pozemků. Obec v tomto případě navrhuje společnosti E.ON Distribuce, a.s. 
nové řešení k umístění trafostanice na obecním pozemku a vedení kabelů nízkého 
napětí převážně v pozemcích ve vlastnictví obce, což by mohlo být i výhodné řešení 
s výhledem k rozvoji obce do budoucna. Dosud však obec nedostala k tomuto návr-

Dokončené chodníky a vjezdy v Dolní uliciDokončené chodníky a vjezdy v Dolní ulici
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hu stanovisko společnosti E.ON 
Distribuce, a.s..

Ve čtvrtek 30. července ko-
lem 13. hodiny došlo v naší obci 
k požáru projíždějícího autoje-
řábu Liebherr, kdy jeho řidič za-
stavil před domy č.p. 53 a 54 po 
pravé straně silnice č. II/429 ve 
směru na Vyškov. Požárem byl 
jeřáb zcela zničen a v důsledku 
požáru také došlo k poměrně 
velkým škodám na rodinných 
domech v okolí požáru tlakovou 
vlnou při prasknutí a odlétnutí 
pneumatik i částí disku kol či ko-
vových částí jeřábu. Došlo také 
k poškození povrchu vozovky 
pod hořícím jeřábem. V parku 
vedle vozovky ohořel vzrostlý 
okrasný stříbrný smrk, který mu-
sel být pokácen odbornou fi rmou 
zajišťující rizikové kácení. Byly 
také polámány větve na stoleté 
památné lípě na pozemku před 
objektem č. p. 6, kdy k poškoze-
ní došlo odlétnutou hořící pne-
umatikou a dalších předmětů 
z hořícího autojeřábu. Poláma-
né větve zůstaly zavěšeny na 
stromě a hrozilo zde nebezpečí 
ohrožení procházejících chod-
ců. Tyto větve musely být dne 
31.7.2020 odstraněny odbornou 
fi rmou, zabývající se rizikovým 
kácením stromů. 

Od hořícího autojeřábu za-
čaly hořet elektrické kabely roz-
vodné sítě E.ON Distribuce, a.s umístěné na betonových sloupech v obci Kozlany. 
Elektrické kabely v kabelovém úseku v bezprostřední blízkosti hořícího autojeřábu 
zcela prohořely, byly stále pod napětím, docházelo zde k viditelnému silnému zkra-

Požár autojeřábuPožár autojeřábu
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tování a jiskření. I při pádu prohořelých ka-
belů na zem zůstaly ještě nějakou dobu pod 
napětím. Teprve po chvíli byla elektřina v síti 
vypnuta pracovníky společnosti E.ON Distri-
buce, a.s.. V důsledku požáru elektrických 
kabelů, které zůstaly určitou dobu pod napě-
tím, bylo způsobeno přepětí v rozvodné síti 
elektřiny v obci a došlo tak k dalším škodám 
na elektrických spotřebičích a zařízeních 
nejen ve vlastnictví obce, ale také ve vlast-
nictví občanů. Tato poškození byla postupně 
zjišťována po provedené opravě kabelových 
rozvodů společnosti E.ON Distribuce, a.s. 
a obnovení dodávky elektřiny. Obci Kozlany 
v souvislosti s požárem byla způsobena ško-
da 87.006,- Kč, která byla pojišťovnou v plné 
výši uhrazena z povinného ručení vozidla – 
autojeřábu. Na obci jsme se snažili alespoň 
částečně občanům pomoci s uplatňováním 
náhrady škody přes pojišťovnu, u které vlast-
ník a provozovatel autojeřábu měl sjednáno 
pojištění odpovědnosti za škody způsobené 
provozem vozidla. Pokud máme k dnešnímu 
dni informace z pojišťovny, občanům již bylo 
nebo ještě je zasíláno pojistné plnění.

Svoji pozitivní roli v případě objasnění pří-
čin požáru autojeřábu i vzniku škody na ma-
jetku nejen obce, ale i občanů, sehrál i kame-
rový systém obce, kdy záznamy si k šetření 
převzala Policie ČR i Hasičský záchranný 
sbor.

V červencovém vydání tohoto zpravodaje 
jsem také popisoval způsoby řešení doprav-
ní situace v obci. V těchto dnech je prová-
děna instalace svislého dopravního značení 
DZ IZ8a „Zóna s dopravním omezením“, 
konkrétně se jedná o omezení rychlosti na 
30 km/hod., na místní komunikaci kolem 
zahrad domu č.p. 144, 142 a za zahradami 
domů od č.p. 144 až do uličky u domu č.p. 

Trafostanice - připojeníTrafostanice - připojení
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1. Rovněž probíhá umísťování 
svislého dopravního značení na 
místní komunikaci kolem kap-
le před domy č.p. 49, 50 a 51, 
kdy tato komunikace bude jed-
nosměrná ve směru od Bučo-
vic směr Bohdalice a jsou zde 
vyhrazena parkovací stání vždy 
pouze pro jedno vozidlo nájem-
níků obecních bytů č.p. 8, č.p. 9 
a č.p. 34. Ostatní parkovací stá-
ní jsou k dispozici bez omezení. 
K tomuto svislému dopravnímu 
značení bude v jarních měsí-
cích doplněno ještě vodorovné 
dopravní značení na vozovce 
s vyznačením parkovacích stá-
ní. V jarních měsících bude také 
doplněno vodorovné dopravní 
značení za křižovatkou na stra-
ně parku proti prodejně potravin 
– tzv. „dopravní stín“ k zajištění 
bezpečného odbočení autobu-
sů a budou zde také vyhrazena 
parkovací stání pro prodejnu 
potravin a pro obec v době od 
6.00 do 18.00 hodin v pracov-
ních dnech.

Co nás v obci trápí, je v po-
sledních měsících značný ne-
pořádek na sběrném místě tří-
děného odpadu před objektem 
bývalého JZD, kde kolem kontej-
nerů je odhazován odpad, který 
do těchto kontejnerů nepatří. 
Jsou to koberce, nábytek, sta-
vební suť apod.. V prvopočát-
ku jsme se domnívali, že tento 
odpad, například sádrokartony 
ze staveb, nám zde ukládají ob-

Trafostanice - Trafostanice - připojenípřipojení

Vybudovaný nový hydrant na voduVybudovaný nový hydrant na vodu
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čané z jiných obcí. U těchto 
kontejnerů jsme si provedli 
určitá opatření a s údivem 
v posledních dnech máme 
prokázáno, že tento odpad 
nám zde ukládají i občané 
naší obce. Zde je věc v sou-
časné době v šetření pří-
slušných orgánů. K tomuto 
problému Vám všem znovu 
opakuji, že obec je schopna 
občanům pomoci s odvo-
zem odpadů, které nepatří 
do popelnice na komunální 
odpad nebo do kontejnerů 
na tříděný recyklovatelný 
odpad.  Stavební odpad 
jsme schopni od vás odvézt 
a zajistit jeho předání opráv-
něné společnosti k likvidaci. 
Obdobně je to s vyřazenými 
elektrospotřebiči, které u nás 
sbírají hasiči a je možno je 
odevzdat před hasičku nebo 
u větších elektrospotřebičů 
požádat obec o odvoz od 
Vašeho bydliště. Jediné, co 
musíte si sami odevzdat, je 
nebezpečný odpad buď na 
sběrném dvoře na skládce 
v Kozlanech nebo při mo-
bilním svozu nebezpečné-
ho odpadu dvakrát ročně 
v obci, který zajišťuje společ-
nost Respono, a.s..

Jak všichni víte, společ-
nost Respono, a.s. na po-
zemcích ve vlastnictví obce 
provozuje skládku komu-
nálního odpadu. V součas-

Pokračující práce při výstavbě chodníků - Pokračující práce při výstavbě chodníků - 
ulice směr Nesoviceulice směr Nesovice

Před výstavbou chodníků byla uložena Před výstavbou chodníků byla uložena 
chránička pro optické vláknochránička pro optické vlákno

Další část budování chodníků - směr Další část budování chodníků - směr 
NesoviceNesovice
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né době je odpad ukládán do tzv. 4. kazety nebo také 4. etapy skládky, která byla 
uvedena do provozu počátkem roku 2019. Skládkování bylo ukončeno na tzv. 3. 
etapě, kde v současné době probíhá rekultivace a bude provedeno také osázení 
povrchu zelení. V posledních dvou letech je spolupráce se společností Respono, 
a.s. na velmi dobré úrovni, kdy od vedení dostáváme pravidelně měsíčně kvalitní 
výstupy a přehledy k množství a druhu ukládaného odpadu, od kterého se také odvíjí 
i výše základního poplatku odváděného obci. Probíhá zde pravidelné informování 
mezi vedením společnosti, vedením skládky i obcí. Opravdu je zde znát velmi dobrá 
oboustranná komunikace i vstřícnost.

Pokud hovořím o odpadech, ještě informaci doplním o nakládání s rostlinným od-
padem z Vašich zahrad, ať je to tráva, listí apod.. Zde bych Vás chtěl také opakovaně 
a laskavě požádat, pokud víte, že budete mít přes víkend větší množství trávy nebo 
rostlinného odpadu k odvezení, nedávejte tento odpad na hromady, ale předem před 
víkendem mne nebo kancelář obce kontaktujte a dohodneme individuální přistavení 
kontejneru pro Vaši potřebu k uložení trávy a rostlinného odpadu. Je naprosto zby-
tečné, abychom například u jedné zahrady v pondělí nakládali plnou vlečku trávy 
a rostlinného odpadu, přičemž by mohl být Vámi přímo uložen na kontejner místo na 
hromadu na zemi. Službu odvezení trávy nebo klestu rádi poskytneme bezplatně, 
pokud pro větší množství opravdu využijete možnost individuálního objednání a za-
městnanci obce Vám rádi vlečku či kontejner přistaví a odpad odvezou k likvidaci.

Ke svozu trávy i dalšího rostlinného odpadu doplňuji informaci, že během léta 
letošního roku jsme zakoupili další traktorový nosič kontejnerů. Jedná se o nosič 
s nosností 3,0 tuny a k tomu je již k dispozici šest menších kontejnerů modré barvy. 
Mohli jste zaznamenat, že kontejnery již byly umísťovány na některá vytipovaná mís-
ta v obci, kam již někteří občané mohli vysypávat rostlinný odpad. Zaměstnanci obce 

Výsadba stromů u skládkyVýsadba stromů u skládky
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ke každému kontejneru vyrobili pevné a dostatečně široké ocelové nájezdy, kdy se 
do kontejneru dá pohodlně zajet s vozíkem, kolečkem nebo i sekačkou a odpad zde 
vysypat bez nutnosti zvýšené námahy přehazování odpadu přes bočnice. Dokonce 
u každého kontejneru jsme umístili širokou hliníkovou lopatu na shrnutí vysypaného 
odpadu v kontejneru. Věřím, že i tato služba se v obci „zaběhne“ a postupně jsme 
připraveni kontejnery ještě doplnit na nová místa. Většina občanů náš záměr sypat 
rostlinný odpad do kontejneru zcela pochopila, ale objevily se výjimky, kdy „někdo“ 
nechtěl udělat nějakých pár kroků navíc ke kontejneru a odpad si odložil třeba na 
okraj cesty nebo cyklostezky za domem. Přitom stačilo předem říct: „Budu likvidovat 
dýně nebo bramborovou nať, bude toho více, nemohl bych si na víkend objednat 
kontejner?“  Určitě by tomuto bylo vyhověno. Tak nevím, co na to říct. Obdoba je 
skutečnost, že na kontejneru je tabulka s nápisem, že je to kontejner na rostlinný 
odpad ze zahrad kromě dřeva a zase „někdo“ tam vyveze kolečka stavební suti. 
Ale věřím, že toto jsou jen malé bolesti, které postupně vymizí a služba bude dále 
rozvíjena k plné spokojenosti všech našich občanů.  Jsem rád, že mnozí občané si 
také zvykli požádat o bezplatné přistavení kontejneru na větve nebo i větší množství 
již zmiňovaného rostlinného odpadu.

Zaměstnanci obce nadále poskytují a budou poskytovat služby občanům, a to jak 
dopravu traktorem, zemní práce obecním bagrem, tak i orání nebo kypření půdy v za-
hradách a na záhumencích. I v letošním roce je patrný nárůst zájmu o tyto služby, což 
nás samozřejmě těší. V letošním roce, v důsledku velmi dobré úrody ovoce, máme 
plně vytíženu i obecní pálenici. Abychom v těchto měsících uspokojili co nejvíce zá-
jemců, zavedli jsme v pálenici dvanáctihodinové pracovní směny včetně sobot. Ob-
jednávkami na pálení ovocných kvasů máme již zaplněný i měsíc leden příštího roku.

Nové biokoridoryNové biokoridory



KOZLANSKÝ ZPRAVODAJ 13KOZLANSKÝ ZPRAVODAJ

Omezení v souvislosti s šířením epidemie nemoci covid-19 v letošním roce vůbec 
nepřála kulturním, společenským a sportovním akcím. Toto se projevilo v tom, že 
nejen obec, ale i spolky, obdobně jako v prvním pololetí, tak i ve druhé polovině roku 
zrušily mnoho plánovaných společenských i kulturních akcí. Nekonala se přehlídka 
dechovek Kelnarovy Kozlany, nejvíce akcí bohužel musel zrušit Kozlanský sportovní 
klub. Omezující opatření se v tomto případě dotklo oblíbené Drakiády pro děti, obdob-
ně dopadl plánovaný turnaj ve stolním tenise i tolik očekávaná Mikulášská besídka 
pro děti. Nekonaly se tradiční akce Klubu seniorů – Babymňam a Procházka s dušič-
kami.  Obec plánovala uspořádat Vánoční koncert, ale muselo zůstat jen u toho plánu. 
Letos se musíme také obejít bez tradiční akce Setkání pod vánočním stromem s oh-
ňostrojem, zrušena byla i akce Beseda s důchodci. Na měsíc listopad jsme plánovali 
přivítat mezi nás naše nejmladší občánky, ale bohužel jsme akci museli také odložit. 

Stejně jako v minulých letech obec vydala i svůj stolní kalendář, který jste již do-
stali do svých domácností. V kanceláři obce jsou ještě nějaké kalendáře k dispozici, 
pokud máte ještě někdo zájem, můžete si je zde vyzvednout.

S ohledem na stále neuspokojivou epidemiologickou situaci s nemocí covid-19, 
jsme po nelehkém rozhodování zrušili i tolik oblíbený Obecní ples, který se měl ko-
nat 5. února příštího roku. Důvody jsou myslím zřejmé - obavy o zdraví účastníků, 
vysoká časová náročnost přípravy plesu versus nejistota, zda by ples vůbec proběhl 
v omezeném čase a počtech návštěvníků. Myslím si, že nyní je prioritou zdraví obča-
nů. S rozhodnutím zrušit ples nejsme sami, již tak učinila také Základní a mateřská 
škola Bohdalice, která svůj ples měla plánovaný na 19. února příštího roku.

Jen málo těchto zrušených akcí v roce 2020 lze přesunout do příštího roku. Když 
jsme našim dříve narozeným občanům nemohli poděkovat osobně při příjemném se-

Nové biokoridory u Bohatých MálkovicNové biokoridory u Bohatých Málkovic
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tkání v obecním sále, roznesli jsme jim alespoň malé dárečky do jejich domovů. Jako 
každý rok jsme dětem ve věku do patnácti let předali dárkové poukázky v hodnotě 
500,- Kč k Mikuláši, dárkové poukázky v hodnotě 1.500,- Kč obdržely i naše děti, 
které v letošním roce nastoupily do 1. třídy základní školy. Letošní rok také nepřál 
tradičnímu setkání s dětmi z Dětského domova ve Vřesovicích, kterým již několik let 
pomáháme a zveme je na naše akce v obci. Ale i tak jsme jim nyní před vánočními 
svátky předali dar v hodnotě 10.000,- Kč, a to místo šeku, který vždy předáváme pod 
vánočním stromem.

Každoročně přispíváme darem Základní a mateřské škole v Bohdalicích, kde dar 
směřujeme účelově především do mateřské školy, neboť hodně dětí z naší obce tuto 
školku navštěvuje. I v letošním roce jsme těmto dětem uhradili dárečky k Vánocům. 
Také každý rok věnujeme fi nanční dar nemocnicím. V letošním roce jsme poskytli 
fi nanční dar 20.000,- Kč Nemocnici Vyškov p.o., a to účelově pro Centrum následné 
péče, kde bývají hospitalizováni i občané z naší obce, kteří pomoc naléhavě potře-
bují. V souvislosti se zřízením infekčních „covidových oddělení“ v nemocnici Vyškov, 
jsme také podpořili zdravotníky při náročné práci na těchto odděleních.

Snad jarní a potom i letní měsíce nadcházejícího roku 2021 budou pro koná-
ní kulturních, společenských a sportovních akcí příznivější. Určitě přesuneme na 
tuto dobu vítání našich občánků. Po deseti letech budeme opět připravovat kulturní 
a společenskou akci velkého rozsahu i významu, a to je „Sjezd rodáků obce Kozla-
ny“, který bude probíhat od pátku do neděle ve dnech 18. až 20. června 2021. Tato 
akce bude zároveň oslavami, které připomenou 670 let od první zmínky o obci Kozla-

Výsadba stromů - biokoridoryVýsadba stromů - biokoridory
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ny, 120 let od postavení školy v Kozlanech a 120 let od založení Sboru dobrovolných 
hasičů v naší obci.

Všichni, kdo sledujeme současný vývoj v naší republice, kromě jiného vidíme, že 
omezení v souvislosti s nemocí covid-19 se promítají do celé ekonomiky i do roz-
počtů obcí. V médiích můžete sledovat, jak nyní projednávaný tzv. daňový balíček 
v parlamentu může ohrozit rozpočty krajů, měst i obcí. V současné době ještě dopad 
tohoto „balíčku“ pro naši obec přesně neznáme. Ale již jsme museli připravit rozpočet 
obce pro příští rok. V letošním roce jsme hodně investovali do úprav obecního ma-
jetku i do zlepšování životního prostředí. Velká část plánovaných investičních akcí je 
dokončena a dobře fi nancována z různých dotačních titulů. V příštím roce chceme 
dokončit úpravy obce tam, kde to ještě občanům dlužíme. Jak jsem již několikrát 
uváděl, před domy, kde jsou vedeny nové chodníky, jsme opravili i vjezdy do domů.  
Zejména na Párechu, a to na straně, kde nejsou vedeny nové chodníky, v příštím 
roce opravíme vjezdy do rodinných domů, kde o to budou mít občané zájem. Doplní-
me chodník v Dolní ulici kolem domů čp. 99, 97, 103 a 129 a u těchto domů chceme 
také opravit vjezdy. Máme zájem, aby celá vesnice byla po výstavbě kanalizace, 
po výměně stožárů i svítidel veřejného osvětlení a po dalších výkopových pracích 
hezky upravena. Dořešíme také opravu místní komunikace kolem domů č.p. 83, 
92 a 95. Největší částka z rozpočtu by měla být investována do spolufi nancování 
výstavby sociálního bydlení. Každopádně uděláme vše, aby naše obec se dále roz-
víjela a byla přívětivým a zajímavým místem pro život našich občanů.

Za to, že práce v naší obci i zajišťování služeb pro vás občany je na velmi dobré 
úrovni, patří poděkování všem našim zaměstnancům. Ať to jsou zaměstnanci pracu-

Výsadba stromů - biokoridoryVýsadba stromů - biokoridory
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jící manuálně nebo účetní i admini-
strativní pracovnice v kanceláři. Do-
volím si tvrdit, že všichni odvádějí 
kvalitní práci. Mnohdy tito pracovní-
ci nehledí na čas, volné dny i vlastní 
pohodlí, chodí do práce a snaží se 
vyhovět tak, aby bylo vše dokonče-
no a Vaše požadavky splněny. Za-
městnanci jsou si vědomi toho, že 
někteří z vás práce, kde potřebujete 
obecní techniku, můžete realizovat 
pouze o víkendech, a tak se Vám 
snaží vyhovět.

Nyní jsme připraveni na řešení 
zimní údržby, zatím se však zima 
nijak neprojevuje, nepříjemný byl 
pouze sněhový poprašek s násled-
ným náledím, které naši zaměst-
nanci poměrně rychle ošetřili posy-
pem.

Opakovaně bych však chtěl 
vyzvednout náročnou práci účetní 
obce, paní Martiny Mlčouškové. 
O kvalitě práce účetní vypovídá 
i výsledek přezkoumání hospoda-
ření obce za prvních devět měsí-
ců letošního roku, kdy v její práci 
nebyly zjištěny žádné nedostatky. 
Díky velkým investicím, které v obci 
již několik let realizujeme i díky při-
jatým dotacím, rozsah práce účetní 
je opravdu hodně veliký a opakova-
ně slyším z různých institucí, které 
s naším účetnictvím mají co do či-
nění, že práci naší účetní obdivují.

Tento zpravodaj dále obsahuje 
příspěvky jednotlivých spolků, které 
v naší obci působí a také kronikář-
ky. Tito autoři se zde zmiňují o ak-
cích, které jejich spolky uspořádaly, 

Obecní páleniceObecní pálenice

Nové vánoční osvětlení - doplněníNové vánoční osvětlení - doplnění
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ale i o akcích, které pro nás spolky připravovaly. Bohužel situace se šířením nemoci 
covid-19 nedovolila jejich uskutečnění. Proto mi dovolte, abych všem organizátorům 
těchto akcí jménem vedení obce poděkoval, neboť pořádání i příprava jakékoliv akce 
vyžaduje nemalé osobní nasazení všech pořadatelů. Právě od lidí těchto pořádají-
cích spolků často cítím lítost nad tím, že se jejich akce, které věnovali tolik energie 
a někde i nákladů, nemohla v letošním roce uskutečnit. I nám ve vedení obce toto 
není jedno. Ale nejen za sebe, ale i za ostatní zastupitele mohu slíbit, že v příštím 
roce aktivity všech spolků v obci budeme všemožně podporovat. Vzájemnou spolu-
práci spolků s obcí, ale i oboustrannou pomoc všech spolků a obce, mohu hodnotit 
jen a jen kladně.

Poměrně obsáhle se na těchto stránkách zmiňuji o tom, co již bylo nebo se usku-
tečnilo. Samozřejmě nežijeme jen z minulosti, žijeme přítomností a jak jsem již zmí-
nil, připravujeme se na další práci ve prospěch celé naší obce.

Chceme stále lépe pečovat o veškerý obecní majetek, mnoho práce nás ještě 
čeká. Majetek ve vlastnictví obce chceme nejen zvelebovat, ale připravujeme i no-
vou výstavbu, kterou popisuji v před-
chozích odstavcích tohoto příspěvku.

Pevně věřím, že se nám naše 
práce v příštím roce bude dařit tak, 
jako v roce minulém a společně se 
všemi zastupiteli obce se nám poda-
ří naplnit a uskutečnit všechny naše 
plány.

Vážení občané, upřímně Vám 
všem za dosavadní práci i spoluprá-
ci ve prospěch rozvoje naší krásné 
obce, jménem svým i jménem celého 
zastupitelstva, děkuji.

Závěrem mi dovolte, abych Vám 
všem popřál příjemné, klidné a po-
hodové prožití vánočních svátků se 
svými nejbližšími a do nového roku 
pevné zdraví, mnoho osobních i pra-
covních úspěchů.

Opravdu se těším na každé se-
tkání s Vámi. Bude mi ctí s Vámi 
všemi spolupracovat a kdykoliv řešit 
Vaše oprávněné požadavky.

Mgr. Karel Pospíšil
starosta obce Nové vánoční osvětlení - doplněníNové vánoční osvětlení - doplnění
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Sbor dobrovolných hasičů obce Kozlany, z.s.
Vážení spoluobčané,
již pomalu vyhlížíme příchod zimy a s ní i konec zvláštního roku 2020. Neznám 

jediného člověka nebo odvětví lidské činnosti, které by nebylo ovlivněno covidovou 
pandemií a opatřeními přijímanými v boji s touto situací. Nejinak tomu bylo i z pohle-
du dobrovolných hasičů. V první polovině roku byla veškerá naše činnost, na doporu-
čení Generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru, omezena na absolutní 
minimum. V druhé polovině roku se již žádná zásadní doporučení či omezení nevy-
dávala, ale přesto jsme všichni napjatě sledovali vývoj situace v České republice i ve 
světě a vše tomu chtě nechtě museli přizpůsobit. 

Letní období a počátek podzimu nám přineslo, spolu s rozvolněním přijatých naří-
zení a omezení, možnost uspořádat nebo se účastnit alespoň několika akcí. O hodo-
vém víkendu 14.-16. srpna jsme, pod taktovkou vedoucí mladých hasičů, uspořádali 
Hasičské stanování, jehož se zúčastnilo 21 dětí nejen hasičů. I přes rozpačité počasí 
se akce vydařila. Stanování se obešlo bez jakýchkoliv zdravotních komplikací, a jak 
pevně věřím, děti si to náležitě užily. V průběhu stanování probíhaly nejrůznější hry 
za sladké odměny, děti si vyzkoušely různé dovednosti nejen z pole sportovní hasi-
činy a došlo i na praktickou ukázku činnosti zásahové jednotky při zdolávání požá-
ru. Hasičské stanování je značně náročná akce.  Neobešli bychom se bez pomoci 

Mladý hasič - Marian VodákMladý hasič - Marian Vodák Mladý hasič - Tomáš NavaraMladý hasič - Tomáš Navara
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rodičů a známých, ať při organizaci programu pro děti či zabezpečení stravovacích 
potřeb všech účastníků a v neposlední řadě bez podpory obce Kozlany. 

V sobotu 5. září se družstvo Starých kozlů vydalo poměřit síly na poli sportovním 
ke kamarádům do Ludvíkova pod Smrkem. Naděje na pěkné umístění se naplnily 
a Staří kozli obsadili, po drobném zaváhání, krásné druhé místo. Pohár za umís-
tění v Ludvíkově skvěle doplnil již tak početnou sbírku v naší hasičce, kterou jsme 
opětovně rozšířili po výkonu na Okrskové soutěži v Bučovicích, konané v sobotu 
26. září u příležitosti 145. výročí od založení Sboru dobrovolných hasičů Bučovice. 
Soutěž byla, stejně jako zázemí pro závodní družstva, kvalitně připravena a družstvo 
z Kozlan, po heroickém výkonu, soutěž vyhrálo a odvezlo si pohár za první místo. 
Naši mladí hasiči o sobě dali v letošní omezené sezóně opětovně vědět. V kategorii 
přípravka – chlapci v disciplíně „běh 60 m s překážkami“ na přeboru jednotlivců, ko-
naném ve Vyškově 19. září, zvítězil náš mladý hasič Marián Vodák a na pěkném 5. 
místě se v tomtéž umístil náš mladý hasič Tomáš Navara. Gratulace všem a díky za 
vzornou reprezentaci. Je vidět, že ani koronavirus neovlivní naše sportovní výkony.  
Hasičskému sportu zdar! 

V druhé polovině roku byla zásahová jednotka povolána do akce pouze jednou, 
a to dne 30.7.2020 v 13:07 hod., kdy došlo ve středu obce – na silnici před areálem 
bývalého JZD k požáru autojeřábu. V minulých číslech Zpravodaje jsem popisoval 
jako největší mimořádnou událost za dlouhou dobu požár skládky komunálního od-

Stanování dětí v obecní zahraděStanování dětí v obecní zahradě
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padu, který trval více než 15 hodin a vyžádal si nasazení více než třiceti jednotek 
profesionálních či dobrovolných hasičů. Bohužel musím přiznat, že požár autojeřábu 
byla další opravdu zcela mimořádná událost. Samotné zahoření prostoru motoru 
autojeřábu by nebylo až tak nic mimořádného, avšak toto vyvolalo řadu druhotných 
následků a jevů. Došlo k úniku hořícího hydraulického oleje do Rostěnického potoka, 
což bylo řešeno instalací několika norných stěn. Značně ohořel letitý smrk. Vybuchly 
3 pneumatiky v důsledku vysoké teploty. Došlo k ohoření ochrany vedení vysokého 
napětí a tlaková vlna z výbuchu pneumatik toto vedení roztrhla, kdy musela být odpo-
jena celá obec od elektrické energie. Odlétnuvší pneumatiky a části autojeřábu po-
škodily okolní domy a i na značné vzdálenosti byly sto poškodit věci či ohrozit zdraví 
přihlížejících. Náhlé přerušení vedení elektrické energie poškodilo mnoho spotřebi-
čů v domácnostech občanů Kozlan. Silniční provoz se úplně zastavil. V neposlední 
řadě došlo také k několika „lehkým“ zraněním u zasahujících hasičů. Slovo lehkých v 
uvozovkách je opravdu na místě, protože nechci ani domýšlet, co všechno se mohlo 
stát. Zdolání této mimořádné události si vyžádalo nasazení profesionálů z Vyškova 
a Bučovic a dále dobrovolných jednotek z Vyškova, Kozlan, Hvězdlic a dalších. Celá 
událost byla a ještě stále je diskutována jak mezi profesionálními, tak i dobrovolný-
mi hasiči. Všeobecná shoda panuje v tom, že se jednalo skutečně o mimořádnou 
událost, s jejímž průběhem se ani mnozí profesionálové ještě nikdy nesetkali. Celá 
událost a následný rozbor budiž nám velkou zkušeností a výstrahou. Doufám, že k 
takovým a podobným událostem bude v naší obci docházet co nejméně, nejlépe 
vůbec.

Stanování dětí v obecní zahraděStanování dětí v obecní zahradě
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I nadále jsme připraveni podat Vám všem pomocnou ruku při likvidaci starého 
železa a již nepotřebných elektrospotřebičů. I přesto, že takto činíme již několik let, 
stále dochází k odkládání elektrospotřebičů před kontejnery na tříděný odpad nebo 
k vyhazování do kontejnerů na velkoobjemový odpad. Přitom stačí nepotřebné věci 
„vyhodit“ před hasičku nebo říct komukoliv z hasičů.

Sbor dobrovolných hasičů Kozlany rád přijme do svých řad nové bratry a sestry 
hasiče jako členy sboru, stejně jako nejmladší zájemce do družstva mladých hasičů. 
Noví bratři hasiči se mohou stát členy zásahové jednotky obce s možností zaškolení 
jako hasič – nositel dýchací techniky, strojník či velitel družstva. 

Děkuji všem členům sboru za 
obětavou práci v tomto těžkém 
roce, členům zásahové jednotky za 
nasazení při zásazích, všem našim 
přátelům a známým za pomoc na 
akcích a všem sponzorům, v čele 
se zastupitelstvem obce Kozlany, 
za podporu naší činnosti. 

Přejeme Vám všem klidný ko-
nec roku, tu pravou bílou zimu a 
vše nejlepší do nového roku 2021. 

Za SDH Kozlany, z.s. 
Ing. Roman MLČOCH

Stanování dětí v obecní zahraděStanování dětí v obecní zahradě

Ohořelý vrak autojeřábuOhořelý vrak autojeřábu
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Rybářský kroužek Kozlany, z.s.
Petrův zdar nejen všem rybářům,
počasí venku připomíná blížící se zimu a s tou vyhlížíme i konec tohoto roku. 

Nejen druhá půle, ale vlastně celý rok, se pro Rybářský kroužek Kozlany (dále 
jen RKK) nesl ve znamení prováděné rekonstrukce Obecního rybníka, o který se 
dlouhodobě staráme. Této, námi velmi vítané akci, jsme museli přizpůsobit veš-
kerou naši činnost během roku. V předchozím čísle byl zmiňován výlov rybníka, 
a i další akce probíhaly v duchu změny místa konání anebo neproběhly vůbec z 
důvodů opatření a nařízení proti koronavirové pandemii. 

Začátkem října byla rekonstrukce břehů na Obecním rybníku dokončena a 
celé dílo bylo předáno, i za účasti hospodáře RKK, obci Kozlany. Rybník je již 
napuštěn do plné hladiny. Členové RKK se již těší na obnovu své činnosti na 
Obecním rybníku spojenou s jeho opětovným zarybněním, výkonem rybářského 
práva a pořádání tradičních akcí.

Vzhledem k prováděné rekonstrukci proběhla letošní rybářská sezóna, stejně 
jako další akce pořádané RKK na rybníku Na Rváči. Zde se dne 25.7.2020 usku-
tečnily Rybářské závody pro děti a mládež do 15 let. Této akce se zúčastnilo 27 
závodníků, kteří ulovili celkem 339 ks ryb, kdy vítěz závodů ulovil 57 ks ryb. Dal-
ší povedenou akcí byly rybářské závody Kozlanská třicetihodinovka, kdy se ve 
dnech 28.-29.8.2020 mezi sebou utkalo 13 dvoučlenných týmů v rybářském spor-

Rybářské závody pro děti 25.7.2020Rybářské závody pro děti 25.7.2020
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tu. Při závodech bylo uloveno 
220 bodovaných ryb, tj. kapr a 
amur v délce větší než 40 cm. 
Vítězný tým ulovil celkem 36 ks 
ryb o celkové délce 1857 cm. 
Ze 13 startujících bylo 9 týmů 
úplně nebo alespoň z poloviny 
tvořeno členy RKK.

I přes rekonstrukci Obecní-
ho rybníka nechtěl RKK úplně 
vypustit tradiční Opékání mak-
rel, které jsme uspořádali v 
sobotu 22.8.2020 v prostorách 
obecní zahrady i s již tradiční 
účastí harmonikáře. Akce do-
padla úspěšně, kdy vzhledem 
k velké poptávce po opečené 
rybce se na několik zájemců 
ani nedostalo. Zde RKK děkuje 
Mysliveckému spolku Kozlany 
za zapůjčení chladící místnosti 
v obecním mlatě. 

RKK se na Vás bude těšit 
v příštím roce na pořádaných 
akcích. Členská schůze bude 
svolána na sobotu 20.2.2021 
do prostor přísálí obecního 
sálu, kam Vás všechny násled-
ně RKK zve v sobotu 6.3.2021 
na tradiční již 23. Rybářský 
ples, hraje kapela PANORAMA 
Vyškov. Vše ovšem bude zále-
žet na aktuální situaci a přijíma-
ných opatřeních proti koronavi-
rové pandemii. 

RKK příjme do svých řad 
nové členy. Bližší informace 
nebo přihlášku psanou volnou 
formou prostřednictvím emailu: 
rkkozlany@email.cz.

Rybářské závody pro děti 25.7.2020Rybářské závody pro děti 25.7.2020

Rybářské závody pro děti 25.7.2020Rybářské závody pro děti 25.7.2020

Rybářské závody pro děti 25.7.2020Rybářské závody pro děti 25.7.2020
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RKK děkuje všem přátelům za účast na pořádaných akcích a všem spon-
zorům za podporu naší činnosti v roce 2020, a to zejména zastupitelstvu obce 
Kozlany v čele se starostou Mgr. Karlem Pospíšilem.  

RKK přeje Vám všem dobrý konec roku 2020, příjemné a poklidné prožití 
svátků vánočních a vše nejlepší do roku 2021. 

Výbor RKK

Kozlanská 30-ti hodinovkaKozlanská 30-ti hodinovka
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Kozlanská 30-ti hodinovkaKozlanská 30-ti hodinovka

Kozlanská 30-ti hodinovkaKozlanská 30-ti hodinovka
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Kozlanská 30-ti hodinovkaKozlanská 30-ti hodinovka

Kozlanská 30-ti hodinovkaKozlanská 30-ti hodinovka
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Opékání makrelOpékání makrel

Opékání makrelOpékání makrel
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Kozlanský sportovní klub
Zdravíme všechny příznivce sportu.
Rok 2020 se pomalu chýlí ke svému závěru a my bychom se rádi ohlédli a 

shrnuli naši činnost v za uplynulé období.
Bohužel, letošní rok 2020 patří k rokům, na které nebude nikdo rád vzpomí-

nat. Nese se ve znamení pandemie covid-19. Tato celosvětová epidemie zasáhla 
každého z nás. Není nikdo, koho by se tato problematika osobně nedotkla. Kaž-
dému z nás zasáhla do života, ať chceme, či ne.

Od dětí, které nemohou navštěvovat školy, zavřené obchody a restaurace 
přes spousty profesí s nimi spojené, až po zákaz provozování kulturních a spor-
tovních činností. A tak, jako v měsíci květnu, kdy musel být zrušen tradiční cyk-
listický závod Kozlanský okruh, tak jsme se museli i v druhé polovině roku zříci 
našich plánovaných akcí. Podařilo se nám uskutečnit jen Sportovní odpoledne, 
které se konalo 12. září 2020 na hřišti u hal.

Spoustu dětí si přišlo vyzkoušet své dovednosti a sportovní umění. Na daných 
stanovištích plnily připravené úkoly. Od střílení ze vzduchovky na terč, hodu na 
cíl, skok do dálky, po úkoly, kdy si procvičovaly paměť a své znalosti. Za svou 
snahu byly odměněny sladkostmi. Pro malé sportovce byla také připravena „opičí 
dráha“. Tady rozhodovala hlavně mrštnost, šikovnost a rychlost. Tři nejlepší z 
každé kategorie obdrželi věcné ceny. Na závěr odpoledne si děti i dospělí mohli 
prohlédnout krásné motorky a následně se na nich i svézt.

Doufáme, že si všichni užili příjemné odpoledne plné her a zábavy tak jako 
my.

Další akce, které již tradičně každý rok KSK pořádá, jako jsou Drakiáda, turnaj 
ve stolním tenise „Kozlanská síťka“ či Mikulášská besídka, musely být z důvodu 
vyhlášení vlády České republiky o krizových opatřeních souvisejících s aktuální 
situací kolem výskytu covid-19 bohužel zrušeny.

Po sportovní stránce jsme toho letos moc nestihli.
Milí sportovní nadšenci, nevěšte hlavu a pokud to počasí jen trošku dovolí, 

vyrazte do přírody na rodinnou procházku, nasedněte na kola nebo vyzkoušejte 
jízdu na kolečkových bruslích. Zpříjemněte si toto pro všechny náročné období 
se svou rodinou na čerstvém vzduchu. Pevně doufáme, že se nastalá situace v 
budoucnu zklidní a my se v příštím roce opět se všemi setkáme na námi pořá-
daných akcích.

Závěrem bychom Vám všem chtěli popřát klidné vánoční svátky plné lásky a 
pohody a v novém roce hlavně hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti.

VŠE NEJLEPŠÍ   V ROCE 2021
PŘEJÍ ČLENOVÉ KSK
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KKSŠ
V předchozím vydání Kozlanského zpravodaje jsme všichni doufali, že po 

prázdninách budou realizovány všechny naplánované kulturní akce bez jakýchko-
liv omezení. Koronavirová opatření v důsledku druhé vlny výskytu koronaviru, která 
v současnosti všichni prožíváme, však opět nemilosrdně zasáhla do veškerého 
dění v naší společnosti i v naší obci. Činnost kulturní komise se tak musela omezit 
jen na předávání dárků a blahopřání našim občanům u příležitosti jejich narozenin 
a distribuci dárků našim seniorům, které pravidelně dostávají na adventním setkání 
seniorů, které letos nebylo možné realizovat. 

V letošním roce, zřejmě poprvé, se neuskuteční tradiční kulturní akce, které 
k předvánočnímu období v naší obci neodmyslitelně patří a na které se většina 
obyvatel jistě těšila. Také vítání občánků připravované na listopad bylo přesunuto 
na první polovinu příštího roku. Dobré vyhlídky zatím nemá ani realizace obecní-
ho plesu v únoru 2021. Pokud by byl počet návštěvníků kulturních akcí z důvodu 
koronavirových opatření omezen, bylo by složité ples za těchto podmínek pořádat. 

Ač neradi, pomalu se smiřujeme s tím, že i letošní Vánoce budou mít trochu 
jinou podobu.  Vánoční nákupy, pro někoho nutné zlo, pro jiné příjemné vyžití, které 
k předvánočnímu shonu zkrátka patří, budou mít asi netradiční podobu. Vánoční 
koncerty, rozsvěcování vánočních stromů, předvánoční trhy nebudou probíhat tak, 
jak jsme po celá léta zvyklí. Pozitivem tohoto koronavirového období by mohlo být 
to, že se budeme věnovat svým nejbližším a najdeme si chvilku k zamyšlení o tom, 
co je v životě důležité, nepostradatelné, bez čeho se nikdo z nás neobejde a co 
vnáší do našich rodin klid a pohodu. Jaké štěstí má každý z nás, když je zdráv, a 
to zejména v této době.

Milí spoluobčané, nejlepší dárek v životě, nikdy nehledejte pod vánočním stro-
mečkem. Je to Vaše láska, přátelé, rodina a každá s nimi strávená hodina.

Jménem členů KSŠK přeji Vám všem spokojené vánoční svátky a po celý nový 
rok 2021 pevné zdraví, hodně štěstí a mnoho osobních a pracovních úspěchů.

PaedDr. Danuše Pytelová

Divadelní kroužek
Vážení spoluobčané,
touto dobou vždy bilancujeme průběh uplynulého pololetí, neboť se blíží konec 

roku a většina plánovaných akcí byla už vždy provedena. Ale letos je to výjimka. Až 
na zájezd, který se uskutečnil v měsíci září, byly všechny akce vlivem pandemie 
coronaviru zrušeny.
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Zájezd byl tedy začátkem měsíce září. Navštívili jsme zámek Kunín, Technické 
muzeum Tatry Kopřivnice a závěrem jsme si prošli stezku Valaška na Pustevnách. 
Počasí nám přálo a myslím si, že se zájezd vydařil.

Letos nebylo možné ani uskutečnit akci Setkání pod vánočním stromkem. Je to 
smutné, ale letošní koledy a svařák musíme odložit na příští rok.

Proto Vám chci popřát hodně zdraví v novém roce 2021, ať zvládneme pan-
demii a v příštím roce se ve zdraví setkáme u všech akcí, které pro děti i dospělé 
plánujeme. 

Za Divadelní kroužek
Marcela Hajzlerová
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Klub seniorů Kozlany, z.s.
Určitě jsme se všichni těšili, doslova radovali, že byla uzavřena první vlna koro-

naviru. Skončila různá nepříjemná omezení, začaly prázdniny. Do našeho programu 
činností patří, mimo jiné, výlet na zajímavá místa v republice. Letos jsme se na něj 
vypravili o prázdninách, třebaže to běžně v tomto čase neděláme. Ale všechno je 
jednou poprvé. Necestovali jsme daleko, jen do Moravského krasu. Macocha byla 
hlavním cílem naší cesty. Autobus nás vyvezl nahoru nad propast, lanovka zase 
dolů do propasti. Pak prohlídka jeskyně a projížďka na lodičkách. Autobus čekal u 
hotelu Skalní mlýn, kam jsme dojeli místním vláčkem. Podle vyprávění, spokojenosti 
a pohody bylo jasné, že každý si odnáší nějaký zážitek. Pokračovali jsme do Křtin k 
jeskyni Výpustek, která za války sloužila vojenským účelům. Odsud do Nemojanské-
ho mlýna. Příště se na občerstvení zastavíme určitě na jiném místě.

Část svých fi nancí věnujeme našemu zdraví. Letos jsme využili masážní služby 
u paní Štěrbové v Kozlanech. 

A opět nastalo smutné období v letošním roce. Rozběhla se druhá vlna koronavi-
ru a my se nemůžeme scházet na našich pravidelných setkáních v Podhájí. Nemo-
hou se konat žádné akce, které jsme plánovali pro děti a všechny občany. Situace 
vyžaduje respektovat nařízení vládních orgánů a věřit, že ve zdraví všichni prožijeme 
Vánoce, konec roku a celou zimu. 

Ještě v závěru se musím dotknout jedné smutné záležitosti. Z našeho kolektivu 
odešla na cestu, ze které není návratu, jedna z našich členek. Neočekávaný a náhlý 
odchod paní Hany Pelcové nás všechny nemile překvapil. Ale, bohužel, takový je 
život. 
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Knihovna
Milí čtenáři,
není na světě jiné slovo, které by bylo v současné době více používané. Co-

vid - celosvětový strašák. Slovo, které je skloňováno snad ve všech pádech. Již 
na jaře se nás všech dotklo nařízení vlády České republiky a s ním související 
mimořádná opatření, která vedla nejprve k omezení a postupně k uzavření škol, 
obchodů, restaurací. Tato opatření související s ohrožením zdraví s prokázá-
ním výskytu koronaviru na území České republiky se týkají i sportovních a kul-

Vážení spoluobčané, přeji nám všem, abychom ve zdraví přežili tento těžký a 
smutný čas. Chraňte se před nákazou, třebaže je nevyzpytatelné, kde se s ní může-
me potkat. Přeji nám všem, abychom se brzy mohli potkávat a radovat se ze života. 
Přeji od celého kolektivu klubu seniorů prožití těch nejkrásnější svátků vánočních. 

Dana Krištanová za Klub seniorů Kozlany
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turních odvětví, kam se řadí také knihovny. Bohužel, stejným opatřením jsme 
se nevyhnuli ani během podzimních měsíců. Zhruba od poloviny října musely 
být všechny knihovny uzavřeny.

Dovolte mi tedy shrnout alespoň to období, po které byla naše knihovna v 
provozu.

V letošním roce se zaregistrovalo 41 stálých čtenářů, z toho 6 dětí a 35 
dospělých, kteří uskutečnili 1200 výpůjček. Možnost vyhledávání informací po-
mocí internetu a kopírování využilo 55 návštěvníků.

Knihovnou Karla Dvořáčka ve Vyškově nám bylo zapůjčeno formou výměn-
ného fondu 240 knižních děl. Od začátku roku přibylo do našeho knižního fondu 
72 nových titulů, takže mají čtenáři v naší knihovně opravdu velký výběr titulů 
nejrůznějších žánrů. Už se velmi těším, až bude moci být knihovna opět znovu 
otevřena. Ráda vám pomohu s výběrem zajímavé četby.

Milí čtenáři,
běh času je neúprosný. Už jen pár dnů a bude tady konec roku a s ním ty 

nejkrásnější svátky v roce.
Vánoce, to je čas setkávání, obdarovávání, lásky a vzájemné blízkosti. Ro-

dina, přátelé a známí se setkávají. Vítají se podáním a stiskem ruky, objímají se 
a políbí se a vzájemně si přejí zdraví a pěkné svátky. V tomto směru se budou 
ty letošní od těch předešlých v mnohém lišit. Pro tentokrát se budeme muset 
spokojit s přáním a pozdravem svým známým na dálku. Pomocí mobilních tele-
fonů nebo pomocí počítačů (skype).

Vánoce budou letos více rodinné, strávené s těmi nejbližšími. Pokuste se 
vnést radost do svých domovů a užijte si čas, kdy můžete být spolu. Vykouzlete 
sobě a svým blízkým okamžiky plné pohody a štěstí.

Touto cestou bych chtěla všem popřát krásné a šťastné vánoční svátky plné 
klidu, radosti a lásky. Do nového roku pak hlavně pevné zdraví, spoustu štěstí 
a osobní pohody.

ŠŤASTNÝ ROK 2021 PŘEJE
Martina Šilerová

Z kroniky naší vesnice
V letním čísle našeho zpravodaje jsme četli o roce 1946 a teď budeme po-

kračovat ve výpisu událostí poválečného roku. 26. května se konaly volby do 
Národního shromáždění. „Hlavním úkolem nového orgánu jest dáti lidu novou 
ústavu a péče o výstavbu republiky v duchu košického programu“. Ústavní Ná-
rodní shromáždění zvolilo manifestačním způsobem 19. června 1946 preziden-
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tem republiky doktora Edvarda Beneše. Znovu byly v obcích ustaveny národní 
výbory. V Kozlanech za KSČ byl předsedou Jan Hrachovec a tři členové, za 
stranu Národně socialistickou také tři členové. Za Sociální demokracii dva čle-
nové a Lidovou dva členové. Také má dojít ke scelování pozemků. Snaha po 
scelování v Kozlanech jest staršího data.  Již první absolventi vyškovské rolnic-
ké školy před 45 propagovali tuto myšlenku zemědělského pokroku v obci, ale 
přesvědčiti starší hospodáře se jim nepodařilo. Teprve po první světové válce 
rozšířeným používáním žacích strojů, které nebylo možno na úzkých parcelách 
plně využíti a úbytkem pracovních sil, dostala se otázka scelování půdy v Koz-
lanech opět do popředí. Ale než myšlenka uzrála a bylo dosaženo většinového 
souhlasu, přišla zemědělská krize a pro nedostatek peněz otázka scelování, 
na přání občanů, je opět odložena. Teprve v roce 1944 byla opětovná žádost 
obecního zastupitelstva o scelování pozemků úřadem pro agrární operace v 
Brně schválena a započato s přípravným vyměřováním, které prováděl Ing. Ži-
votský. Avšak již na podzim toho roku byly veškeré práce scelovací v Čechách 
i na Moravě úředně zastaveny a inženýři nasazeni na válečné práce. Po osvo-
bození žádáno znovu, aby se scelováním bylo u nás co nejdříve pokračováno a 
v tomto roce bylo skutečně s pracemi započato. 22. dubna zvolil národní výbor 
přípravnou komisi pro scelování. 7. května za přítomnosti zástupců úřadu pro 
agrární operace III v Brně byl schválen dvanáctičlenný scelovací výbor. Dále 
zvoleno pět předníků a k nim tři náhradníci.  Také ještě dva odhadci. Hned v 
květnu provedli odborní agronomové průzkum půdy a stanovení vzorných tříd 
na našem katastru. Jsou zde zastoupeny tři hlavní druhy. Černozem (Šmoles), 
Hnědozem (Filtrycht), Vápenatka (Malé Grajty). 6. července navštívili země-
dělci několik již scelených obcí a nejvíce se jim zamlouvalo scelení pozemků a 
vyřešení svodnic ve Viničných Šumicích.

Po žních bylo provedeno bonitování pozemků, které provedli opět odborní 
agronomové za účasti operujícího technika a zvolených třídníků a odhadců. 
Pozemky byly zařazeny do deseti tříd a k nim stanoveny ceny vždy za jeden 
hektar.   I. třída – 25 000,- Kč, II. třída – 24 000,- Kč, III. třída – 23 000,- Kč, IV. 
třída – 21 000,- Kč, V. třída – 19 000,- Kč, VI. třída – 17 000,- Kč, VII. třída - 14 
000,- Kč, VIII. třída – 11 000,- Kč, IX. třída - 7 000,- Kč, X. třída – 4 000,- Kč.  V 
září byla na obecním domě č. 36 zřízena kancelář expozitury úřadu pro agrární 
operace III v Brně. Předsedou a operujícím technikem byl Ing. doktor Jan Vá-
vra.

To byla druhá část událostí, které se udály v roce 1946 a jsou opisovány v 
kronice obce. Třetí pokračování až zase příště.

Přeji nám všem, abychom toto smutné a náročné období ve zdraví přežili. 
Přeji klidné a spokojené Vánoce v kruhu rodiny.    

Krištanová Dana
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V období od 1. 7. 2020 do 24. 11. 2020 nás opustili:
Paní Pelcová Hana
Paní Pokorná Helena
Pan Kypr Milan
Pan Olšr – Kopřiva Svatoboj

Narození nových občánků 
v období od 1. 7. 2020 –  1. 12. 2020
• Pytelová Sabina
• Bučová Amálie
• Zubíková Denisa

Roky Do 5 6 - 17 18 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 - 79 80 - 89 90 - 99 100 + Celkem
Ženy 10 20 21 25 23 23 17 26 4 1 0 170
Muži 14 28 18 37 29 26 22 18 7 0 0 199
Celkem 24 48 39 62 52 49 39 44 11 1 0 369

Životní jubileum v období od 1.7.2020 do 31. 12.2020 oslavili:
(Uvádíme věk 60, 70, 80 a více let)

Pan  Šiler Oldřich
Paní  Pavlusová Zdenka
Pan  Drábek Josef
Pan  Surák Ladislav
Pan  Pospíšil František
Pan  Pazourek Josef
Paní   Krajtlová Helena
Pan  Jelínek Břetislav
Paní  Pospíšilová Josefa
Paní  Pytelová Věra

31. 12.2020 oslavili:

Věkové složení obyvatelstva obce Kozlany k 24. 11. 2020
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KONTAKTNÍ TELEFONNÍ ČÍSLA
Obecní úřad:
• Tel.:  517 358 253
• Mail:  obec@kozlany.eu
• Web: www.kozlany.eu

Starosta obce Kozlany – Mgr. Karel Pospíšil:
• Tel.:  517 331 133
• Mobil: 606 114 528
• Mail:  starosta@kozlany.eu

Ordinace praktické lékařky – MUDr. Petra Fialová  517 358 481
Ordinace zubní lékařky – MUDr. Marie Hladká  517 358 480
Kadeřnictví p. Jitka Cikánková    775 939 887
Pěstitelská pálenice Kozlany    723 525 567


